

长阳将新增一所中小学

原医卫用地进行调整 位于长阳03街区 为48班九年一贯制学校

本报讯(记者 胡可)北青社区报记者获悉,日前,房山区长阳镇政府发布了《房山区长阳镇FS10-0103-6001等地块控制性详细规划》(以下简称规划),拟在该规划用地(03街区)建设一所48班的九年一贯制学校,同时,该地块原规划医院将调整至长阳镇06街区。

本次规划地块位于长阳镇三街区,西至北京四中房山校区,东至长政南街,北临首开集团熙悦山,南至怡和路。拟在该规划用地建设48班的九年一贯制学校。

规划中提到,该地块原规划性质为医疗卫生用地,但随着二孩政策的全面放开,教育资源的短缺逐渐凸显。规划地块所在的长阳三街区是集中居住区,实际居住人口中,中青年占比较大,适龄儿童越来越多,学生上学难等问题凸显,引起该街区居民反应强烈。在征求房山区卫生和计划生育



委员会同意的前提下,现拟将该用地调整为基础教育用地。

长阳镇03街区目前有镇医院,占地面积0.77公顷。从占地上看基本满足该区域的配建需求,但是由于层级配建的不完善,所以建议在06街区新建综合医院。长阳镇06街区位于03街区南侧,FS10-0106街区控规深化方案在2017年8月已经备案,在该方案中规划综合医院1处,占地面积约15.75公顷;该综合医院的建设可满足长阳镇医疗设施层级配建需求。同时,与该地块相邻的FS10-0103-002地块规划为公园绿地(G1),用地面积为0.31公顷。

近日,长阳镇FS10-0103-6001等地块控规已取得市规国土委批复,为下一步启动学校建设、完善区域基础教育设施配套奠定了基础。

农产品走进社区 绿色安全又实惠



本报讯(记者 胡可)近日,由北京市农业局、北京市农村工作委员会、长阳镇人民政府主办的北京农业在社区2018年报告会在嘉州水郡商业广场举办。通过大力宣传市农委、市农业局、北京市优质农产品产销服务站的年度工作,广大市民感受到职能部门为了绿色、安全、健康的食品所作出的不懈努力。

现场发放了各参展企业准备的赠品、宣传材料等,赠品包括西红柿、豇豆、土豆制品、小型手工艺品等,并利用条幅、展板宣传农业防灾减灾知识。

记者在现场看到,不少居民推着小车,在展位前挑选自己心仪的农产品。“我买了不少东西,价格实惠,而且听介绍都是绿色、健康食品,买回去吃着也放心。”居民郭阿姨告诉记者。

长阳一地块公示 民生设施将增加

本报讯(记者 胡可)近日,北青社区报记者从北京市规划和国土资源管理委员会获悉,长阳镇长阳西站3号地中的多个项目正在进行土地划拨公示。

据了解,该地块位于长阳镇篱笆房村,地块周边包括多个社区,随着项目逐渐售卖,业主数量也在逐渐增多。近年来,由于长阳常住人口高速增长,不少地区出现了学位紧张、周边民生设施不完善等问题。记者了解到,该地块包括:教育用地、文体娱乐用地、医卫慈善用地。其中,教育用地6293平方米;文体娱乐用地,11799平方米;医卫慈善用地,2538平方米;其他公共设施(托老所)用地,10644平方米。

公示期自10月30日至2018年11月8日,共计10天,北青社区报将继续关注该地块的具体规划情况。

长阳镇举办城市管理指挥分中心第三期网格员培训

维护城市环境 百名网格员受训

本报讯(记者 胡可)在长阳镇东二楼会议室,我镇邀请区城市管理指挥中心李晓明老师,为100余名网格员进行业务培训。CSD管委会副主任董新华、城市综合管理服务办主任李玉杰、区城市管理指挥中心干部赵路参加了培训会。

随着长阳镇域内人口的大量聚集,违章停车、占道经营、乱倒垃圾等违法行为时有发生,影响着城市环境与秩序。为提高城市管理水平、加大城市管理力度,长阳镇依托城市管理指挥中心平台系统,对城市进行网格化、精细化管理,其中网格员担任着城市管理中各种部件、事件问题的发现、上报、核



查职责,他们的工作情况直接关系到网格化管理的成效,同时也是改善长阳城市环境面

貌的关键所在。

据了解,今年4月20日和6月1日,长阳镇已组织过两次网格员的培训,此次培训,首先是为了贯彻宣传城市管理指挥系统的建设意义和目的,二是为了核实各部门网格员个人实际情况,三是为了进一步提高网格员业务水平,将各项工作内容熟于心、践于行,为打造长阳良好的城市环境贡献力量。

培训开始前,CSD管委会副主任董新华进行了开班动员讲话,培训结束后,区指挥中心干部赵路代表区城市管理委副主任何铭华,对网格员提出相关工作要求,确保网格建设发挥实效。

长阳镇食药监局在水碾屯等多地举办宣传活动

多措并举 社区科普食药安全

本报讯(记者 胡可)10月以来,长阳食药所多措并举在社区开展食品药品科普宣传活动。

近日,长阳镇食品药品监督管理局在水碾屯社区监测点进行“安全用药,共享健康”为主题的安全用药月宣传活动。活动现场,执法人员为百姓讲解安全用药知识,深入讲解药品正确服用方法、如何从正规渠道购买药品、如何正确认识药品不良反应等内容。现场发放宣传册、购物袋等50余份,群众反应热烈。

同时,在长阳社区和徜徉集社区也分别开展“防范食品、保健食品欺诈和虚假宣传”的食品药品主题科普宣传活动。执法人员向



社区老年朋友讲解了保健食品的相关知识,主要包括食品、保健食品欺诈及虚假宣传专项,保健食品会销九解密,消费提示和监管难点及对策等四个方面。专题讲座特别强调了切不可因食用保健食品而停止服用药品,希望群众擦亮眼睛不要上当受骗。现场发放了

宣传册、宣传品共150余份,并现场解答了一些老年朋友的疑惑。

长阳食药所将继续开展宣传活动,进一步提高辖区居民安全用药科学素养和自我保护能力,营造全社会关注、理解和支持药品监管工作的良好氛围。